



**MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI INSPEKTOR
TRANSPORTU DROGOWEGO**

Radom, dnia 09.11.2012 r.

WITD.WAT.272.8.5.2012

Wykonawcy

dotyczy: przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telefonii komórkowej i mobilnego dostępu do sieci Internet wraz z dostawą urządzeń do ich obsługi dla Wojewódzkiego Inspektoratu Transportu Drogowego w Radomiu.

Zamawiający Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Transportu Drogowego w Radomiu otrzymał drogą e-mail oraz faxem zapytanie dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, którego treść brzmi następująco:

Pytanie: ZAPYTANIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: „ŚWIADCZENIE USŁUG TELEFONII KOMÓRKOWEJ I MOBILNEGO DOSTĘPU DO SIECI INTERNET WRAZ Z DOSTAWĄ URZĄDZEŃ DO ICH OBSŁUGI DLA WOJEWÓDZKIEGO INSPEKTORATU TRANSPORTU DROGOWEGO W RADOMIU.”

Nr Sprawy: WITD.WAT.272.8.2012

Działając zgodnie z treścią art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity Dz.U. z 2012r Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczącej postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług telefonii komórkowej i mobilnego dostępu do sieci Internet wraz z dostawą urządzeń do ich obsługi dla WITD w Radomiu, znak sprawy: WITD.WAT.272.8.2012.

Pytanie 1. *Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikacje SIWZ w taki sposób, że zrezygnuje z wymogu zapewnienia przez Wykonawcę zadeklarowanego miesięcznego pakietu wartościowego dla wszystkich numerów komórkowych i zgodzi się na ponoszenie kosztów w zakresie telefonii komórkowej wynikających wyłącznie z faktycznie zrealizowanych zdarzeń (np. wykonywanych połączeń, wysyłanych SMS i MMS czy też przesyłania danych) w ramach usług świadczonych przez Wykonawcę?*

Zwracamy uwagę na fakt, że Zamawiający w powyżej opisanym przypadku zapłaci wyłącznie za faktycznie zrealizowane zdarzenia w ramach usług telefonii komórkowej świadczonych przez Wykonawcę, a w związku z tym wykluczona zostanie przez Zamawiającego w pełni wykorzystany a i tak Zamawiający zostanie za ten pakiet obciążony w fakturze wystawionej przez Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający uwzględni wniosek i dokona modyfikacji załącznika nr 7 do SIWZ, który zostanie zamieszczony na stronie Zamawiającego.

Pytanie 2 *dot. str 5 SIWZ pkt 5 ppkt 4-Wnosimy o modyfikację ww zapisu i dostosowanie do aktualnie obowiązujących przepisów na: Wykonawca zapewni przeniesienie do własnej sieci dotychczasowych numerów przydzielonych i wykorzystanych przez Zamawiającego(przerwa w świadczeniu usług w momencie przenoszenia numeracji do nowego operatora może występować w godzinach 00:00 a 03:00 w nocy) zgodnie z par.6 ust.8.pkt.1 rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dn 17 czerwca 2009r w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telefonicznych (Dz. U. Nr 97 poz 810)*

Odpowiedź: Zamawiający nie uwzględni wniosku o zmianę SIWZ. Wykonawca powinien zapewnić ciągłość świadczenia usług. Zamawiający informuje, że ewentualne podstawy do naliczania kary umownej z tytułu opóźnienia w rozpoczęciu świadczenia usług musiałby wynikać ze zwłoki Wykonawcy, a więc zawinionego opóźnienia. Jeżeli więc Wykonawca dochowując należytej staranności przeniesie numery do własnej sieci, a opóźnienie z tego tytułu nie będzie zawinione to wówczas nie będzie stanowić podstawy do roszczeń.

Pytanie 3 *dot. str. 8 SIWZ – terminale grupy- Celem zaproponowania dwóch terminali prosimy o zmianę wymogu parametrów na poniższe: akumulator 1400mAh, czas rozmów 700 min., wyświetlacz 480x800*

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowaną modyfikację

Pytanie 4: *dot str 28 SIWZ, formularz cenowy. Prosimy o dodanie do formularza cenowego dwóch pozycji, tj.: za antenę zewnętrzną do routera oraz za słuchawki Bluetooth.*

Odpowiedź: Wartość anteny do routera i słuchawek należy uwzględnić odpowiednio w cenie aparatu i cenie routera (patrz par. 3 pkt 10 ppkt. 3 i 4 SIWZ oraz par. 16 pkt.4.2 ppkt 7 SIWZ)

1. adresat.
2. strona WWW
3. a/a WAT